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3. osztaly

Az itt kovetkezd két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
40 rozsat el lehet-e osztani 5 lany kozott gy, hogy mindegyik lanynak paratlan szdmu rézsa jusson?

2. feladat (5 pont):
Hogyan tudnatok egy 40 méteres kotél segitségével pontosan 25 métert kimérni?
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4. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri eldtt, tablan ismertetnetek, legfel-

jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Hogyan tudnatok egy 7 perces és egy 5 perces homokoraval 13 percet kimérni?

2. feladat (5 pont):
Tervezzetek vasttvonalat, amelynek 8 allomasa kozil kett6rdl csak 1 irdnyba, egyrdl 2 irdnyba, kett6rol 3

iranyba, haromrdl 4 irdnyba lehet utazni egyenes palyaszakaszokkal, ¢s barmelyik allomasr6l barmelyik
masikra el lehet jutni!
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5. osztaly

Az itt kovetkezd két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-
jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Egy szobdban 7 sz¢k van egy sorban egymas mellett. A szé¢kek kezdetben iiresek. Idonként valaki bejon a
szobdaba, leiil egy iires székre, és ugyanekkor egyik szomszédja (ha van) f6lall és kimegy. Legfeljebb hany
sz€k lehet foglalt egyszerre a szobaban?

2. feladat (5 pont):

Hény darab golyonk van az egyes szinekbdl, ha z6ldbdl és pirosbol 28, z61dbol és fehérbol 44, pirosbol és
fehérbdl pedig 54 darab van?
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6. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri eldtt, tablan ismertetnetek, legfel-

jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):

Ot egymast kdvetd természetes szam koziil harom paros szam. A paros és paratlan szamok dsszegének a
kiilonbsége 36. Melyik ez az 6t szam?

2. feladat (5 pont):

Egy hegymasz6 egy 100 m magas sziklafalon szeretne lemaszni. Egy 50 és egy 25 méteres kotele van és
elegendd mennyiségli fémkarikédja. A sziklafal tetején és az 50 m-es magassagban egy-egy kampd van
belitve, amiket hasznalhat (mas kampo nincs). Hogyan juthat le ugras, zuhanas nélkiil ezen a sziklafalon?
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7. osztaly

Az itt kovetkezd két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan ismertetnetek, legfel-

jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Az ABC haromszog AB, BC és AC oldalainak felezOpontjai rendre M, N és P. Mutassatok meg, hogy:
AN+ BP+CM<AB+ BC+ AC

2. feladat (5 pont):

Egy apatol megkérdezték, hogy hany fia van. Igy valaszolt: ,,3 fiam van. Ha az életkorukat osszeszorzom,
36-ot kapok, ha az életkorukat dsszeadom, 13-at kapok. Amikor a kicsi sziiletett, a két nagyobbat lekiildtiik
a nagysziilokhoz.” Hany évesek a gyerekek?
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8. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri eldtt, tablan ismertetnetek, legfel-

jebb 5 percben. Ezt kévetden fogjatok megkapni a zstiritol a harmadik, helyben megoldando feladatot,
amelyre tovabbi 2 perc all majd rendelkezésetekre.

1. feladat (2 pont):
Lehet-e négyzetszam az A = abab tizes szamrendszerben felirt négyjegyli szam?

2. feladat (5 pont):

Az e egyenes altal meghatarozott egyik félsikban adott két pont: 4 és B. Hatarozzatok meg az e egyenesnek
azt a P pontjat, amelyre a P4 + PB 0sszeg legkisebb!
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3. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kévetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Melyik az a legkisebb pozitiv egész szam, amelyben a szdmjegyek Osszege 207
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4. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Egy betegnek fél oranként kell bevennie egy-egy szem orvossagot, Osszesen 12-t. Mennyi id6 telik el az
elsd és az utolsé szem bevétele kozott?
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S. osztaly — ,,Villamkerdes
A kévetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Véghat-e két egyenes egy négyszoget 6 részre?
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6. osztaly — ,,Villamkeérdés
A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Ha 3 tyuk 3 nap alatt 3 tojast tojik, akkor 6 tyuk 6 nap alatt hany tojast tojik?
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7. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kévetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc all rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):
Osszatok fel a szabalyos hatszoget 3 egyenes szakasszal 3 egybevago négyszogre!
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8. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat (3 pont):

Egy kor alaka asztalnal 77-en iilnek, s mindenki gondol egy egész szdmra, majd mindenki felirja egy
cédulara két szomszédja szamanak 0sszegét. Miért nem allhat minden cédulan 2009?



